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令和７年４月阿見町教育委員会定例会議事録  

 

会議日時 令和７年４月２５日（金）午後３時３０分 

会議場所 中央公民館 ３階 集会室 

出席委員 

出席者 

教育長 宮 﨑 智 彦 

委 員 湯 原 敦 子 

委 員 岡 田 治 美 

委 員 安 江   健 

欠席者 

委 員 小 林 和 裕 

 

委員以外 

の出席者 

教育部長、次長兼予科練平和記念館長、学校教育課長、生涯学習課長、

指導室長、中央公民館長、図書館長、給食センター所長、 

学校教育課長補佐、学校教育課係長、学校教育課主事 

議  題 

報告第１号  阿見町スポーツ推進委員の委嘱の専決について 

報告第２号  阿見町教育研究会団体活動費補助金交付要綱について 

令和７年４月教育業務報告及び５月教育業務予定 

傍 聴 者 ０名 

議 事 概 要 

教育長 

 

 

 

 

 

委員 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

教育長 

阿見町教育委員会会議規則第８条の規定により、ただいまより令和７

年４月教育委員会定例会を開会いたします。 

まず、会議録の確認ですが、３月教育委員会定例会の会議録について

お伺いします。会議録については、皆様に配付したとおりでよろしいで

しょうか。 

 

異議なし。 

 

次に、本日の教育委員会定例会の議事録署名人について、阿見町教育

委員会会議規則第１７条の規定により、湯原委員を指名します。よろし

くお願いします。 

 

それでは審議事項に入ります。まず、報告第１号について、事務局よ

り説明をお願いします。 

 

○報告第１号  阿見町スポーツ推進委員の委嘱の専決について 

資料１ページをご覧ください。阿見町スポーツ推進委員１９名につい

て、その委嘱を専決させていただきました。１９名のうち１６名が継続、

３名が新規となります。委嘱期間につきましては、令和７年４月１日か

ら令和９年３月３１日までの２年間です。 

報告は以上です。 

 

ただいま事務局より、報告第１号の説明がございましたが、ご質問等
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委員 

 

教育長 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

委員 

 

教育長 

 

 

ありましたらお願いします。 

ないようでしたら、報告第１号について承認することにご異議ありま

せんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 

異議なしと認め、報告第１号については承認されました。 

次に、報告第２号について、事務局より説明をお願いします。 

 

○報告第２号  阿見町教育研究会団体活動費補助金交付要綱の制定

について 

資料３ぺージをご覧ください。本補助金は以前より学校教育課で予算

を計上し支出しておりましたが、補助金の根拠を明確にするための見直

しが全庁的にあり、これにより新規に要綱を制定いたしました。また、

本来であれば３月教育委員会で審議をいただく予定でしたが、文言修正

などがあり今回の報告となりました。 

資料７ページをご覧ください。補助対象団体は阿見町教育研究会及び

阿見町教育研究発表会となります。 

阿見町教育研究会は学校教育方針の達成に向けた教育に関する統計

調査、研究会、講習会、発表会の開催などを行っています。補助対象経

費は会議費、研修費、旅費、備品購入費などで、補助金の額は当該年度

予算の範囲内で決定しており、令和７年度の上限金額は３２万円となり

ます。 

阿見町教育研究発表会は学習指導の在り方などの究明を目的として

研究、発表を行っています。補助対象経費は会議費、研修費、旅費、備

品購入費などで、町内２校について、１年目を研究校、２年目を発表校

として２年間継続して指定します。こちらも補助金の額は当該年度予算

の範囲内で決定しており、令和７年度の上限金額は１年目、２年目共に

１０万円、計２０万円となります。 

報告は以上です。 

 

ただいま事務局より、報告第２号の説明がございましたが、ご質問等

ありましたらお願いします。 

ないようでしたら、報告第２号について承認することにご異議ありま

せんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 

異議なしと認め、報告第２号については承認されました。 

次に、令和７年４月教育業務報告及び５月教育業務予定を事務局から

お願いします。 
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事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

教育長 

 

 

〇令和７年４月教育業務報告 

１日教職員辞令交付式、２日校長会、定例管理職会、３日県南教育事

務所長面会、４日教頭会、特別支援教育支援員研修会、５日はばたけ学

童野球大会、土浦駐屯地観桜会食、６日霞ヶ浦高校入学式、子ども会育

成連合会総会、７日一学期始業式、教務主任会、８日館長会議、９日小

中学校入学式、町村教育長会総会及び市町村教育長協議会総会、１１日

文化協会総会、１５日議会全員協議会、１７日国際交流協会理事会、社

会教育指導員定例会、１８日スポーツ推進委員委嘱状交付式、２３日生

徒指導主事会、２４日教育研究会、スポーツ協会総会、２５日教育委員

会定例会、２６日舟島小第 1回学校運営協議会、ＰＴＡ連絡協議会総会、

２７日春季舞踊発表会 

 

〇令和７年５月教育業務予定 

７日校長会、１２日ＳＤＧｓ推進本部会議、１３日教員評価面談、教

頭会、保護司会総会、１４日教務主任会、１５日教員評価面談、２１日

阿見第一小学校運営協議会、稲敷郡教頭会総会・研修会、２２日教育委

員会定例会、２３日県市町村教育委員会連合会定期総会、２５日第５８

回予科練戦没者慰霊祭、２７日市町村教育委員会教育長会議、２８日租

税教育推進協議会総会、３０日第１回学校事務共同実施協議会、青少年

相談員連絡協議会総会 

 

ただいま事務局より、４月教育業務報告及び５月教育業務予定の説明

がありましたが、ご質問等ありましたらお願いします。 

 

（その他協議事項、連絡事項については下記のとおり） 

 

 他に質問がないようでしたら、以上をもちまして本日の会議を終了さ

せていただきます。 

そ の 他 連 絡 事 項 等 

事務局 ○令和７年度教育委員会開催予定（案）について 

○阿見町就学援助費事務取扱要項の一部改正について 

〇５月教育委員会定例会 

  令和７年５月２２日（木）午後３時３０分 

閉会 午後４時１０分 

 

議事録署名    令和  年  月  日 

 

                   教 育 長   宮﨑 智彦 

 

委   員   湯原 敦子 

 


